



Barcelona

letalo - 4 dni

Termin:
3.-6.2.17

Min. štev. udel: 45
Rok prijave: do zasedbe

- 1. DAN** Transfer ob naknadno določeni uri iz Ljubljane na letališče Treviso in ob 22.15 uri polet na letališče Barcelona. Po pristanku transfer v hotel v Barceloni, namestitev in nočitev.
- 2. DAN** Po zajtrku dan začnemo na **Placa de Catalunya**, mestnem središču s številnimi trgovinami, uličnimi umetniki, golobi ... Trg se nadaljuje v **Ramblo** – najbolj imenitno sprehajališče. Sprehodili se bomo do La Pedrere, Gaudijeve kreacije in nato proti njegovim sanjam – **Sagrada Familia**. Je ena redkih katedral na svetu, ki je še v gradnji. Njen čar se skriva prav v tem, da buri domišljijo, kakšna bi bila, če bi jo dokončali. Prosto za kosilo oz. obisk ene najlepših tržnic v Evropi - **La Bouquerie**. Na dnu Ramble nas pozdravi kip Krištofa Kolumba, ki z roko kaže proti Ameriki. Po želji obiščemo **L'Aquarium**, ki nas popelje na fascinantno potovanje po dnu morja – sprehod skozi stekleni tunel, pod bivališčem morskih psov je resnično magično doživetje! Ostane nam še **Barri Gotic** – gotska četrt. Tu bije srce Barcelone, je njen zgodovinski in politični center. Prosto za večerjo, vrnitev v hotel in nočitev.
- 3. DAN** Po zajtrku se sprehodimo po **parku Guell**, od koder se razprostira čudovit pogled na Barcelono, na morje in luko. Sledi obisk enega od številnih **muzejev** v Barceloni in prosto za kosilo. Popoldan si po želji ogledamo stadion **Camp Nou** - največji evropski stadion in modern muzej nogometnega kluba Barcelona (FCB), ene najboljših nogometnih ekip na svetu. Prosto za večerjo, vrnitev v hotel in nočitev.

4. DAN Po zajtrku nekaj prostega časa, nato pa izlet na »razklano goro« **Montserrat**, kjer čuvajo zaščitnico Katalonije – Črno Madono. Po ogledu srednjeveškega samostana prevoz na letališče in ob 18. uri polet na letališče Treviso. Po pristanku še avtobusni prevoz v Ljubljano.

Cena: 427 EUR

Cena vključuje: povratni transfer Ljubljana–letališče Treviso • letalski prevoz Treviso-Barcelona-Treviso • avtobusni transfer letališče-hotel-letališče • tri nočitve z zajtrkom v hotelu 2*/3* (2-,3- in 4-posteljne sobe s TWC) v Barceloni • stroški rezervacije in vstopnina za obisk muzeja park Guell ter izlet Montserrat, obisk enega od muzejev • stroške 1 učitelja spremljevalca na vsakih 15 prijavljenih • vodenje ter stroške organizacije potovanja ter DDV.

Doplačila: a - obvezno: stroški rezervacije 15 EUR, b. – po želji: oddana prtljaga do 15 kg 50 EUR, akvarij 15 EUR, Camp Nou 22 EUR, priporočamo odstopnino 25,94 EUR.

Plačilni pogoji: akontacijo v višini 30% in stroške rezervacije poravnate ob prijavi, preostanek do 21 dni pred odhodom

Posebni pogoji. Pridržujemo si pravico do: 1A. odhoda/povratka tudi z/na letališč/e: Barcelona, Girona, Trst, Treviso/Benetke, Bratislava, Budimpešta in Bologna 1B. podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 39 EUR (v tem primeru je možen tudi polet v Valencio iz letališča Trst, krajši ogled Valencije in nato prevoz v Barcelono 2. vožnja z vlakom v Valencio, poldnevni ogled (namesto Montserrat) in polet domov iz Valencie 3. zamenjave vrstnega reda ogledov 3A. sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 EUR + stroške po ceniku prevoznika 3B. ime in priimek morata biti enaka kot v osebni dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) 4. Cena je izračunana pri min 45 ter max 52 udeležencih; pri manjšem številu si pridržujemo pravico do dopolnitve skupine. Pri večjem številu skupino delimo na dva dela 5. Polet je na redni progi, na letalu ni obroka, časi poletov so informativni. Končna navodila boste dobili po e-pošti vsaj 5 dni pred odhodom (če potnik obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin • Zemljemerska ulica 12 • 1000 Ljubljana
Tel.: 01 280 28 20 • 040 187 830 • e-pošta: info@twintur.com
